
各 位  

令和元年 9月 4日  

国分寺市ソフトボール連盟  

平成31年度 第1回理事会議事録 

 

日 時   令和元年9月1日(日) 午後7時50分～午後8時40分 

場 所   国分寺市本多公民館 集会展示室 

議 長  中村理事長 

 

議長は、下記の議題について審議に入った。 

 

 

１． 前期リーグ運営等の反省について 

■徹底のお願い（飯田会長） 

戸倉グランドでの試合前の練習はトスバッティングの徹底をお願いする。 

（ハーフバッティング禁止） 

  ■給水タイムについて 

熱中症予防のため試合中給水タイムを取ったことは良かった（理事）。 

試合の流れを止めないよう給水のタイミングに気を遣っている（審判部長）。 

■残り試合・入替戦の日程変更について（理事長） 

2部の 1試合と入替戦を残している。クローバー大会終了後に予定していたが、 

試合日程を上手に組み込む事ができなかった。連盟としては棄権試合とならない 

様に当初発表の 9/1案を変更し、2部の試合を 9/8、入替戦を 9/29に変更した。 

日程変更により混乱を招き申し訳なかった。 

なお、グラウンドを空ける訳にはいかないので、入替戦に該当しないチームを 

対象に後期リーグを開幕した。 

9/8はオール国分寺のジョイフル関東親善大会への壮行試合を企画している。 

 

２． 各種外部大会試合報告 

外部大会について、担当監督より結果が報告された（結果は連盟 HPを参照）。 

・都民大会男子、女子 

・北ブロックジョイフル 

・市町村大会男子、女子 

・クローバー大会（4市の大会） 

・都ジョイフル（関東大会に出場決定） 



 

３． 戸倉グランドの改修について（経緯報告等） 

野球チームのボールがグランドフェンスを越えて住居近辺に落下する事象が連続し

て発生し、住人より大きなクレームが入った。 

連盟では市と協議しホームベースを住居側から三塁側に 15ｍ移動する対策を実施し

た。また、テニスコート方面が近くなったので、飛球時の対応としてテニスコート付

近に審判員を配置する対策も実施している。 

また、レフトのフェンスを超えた場合には、まず管理人に伝え指示に従って行動する。 

 

４． 試合日程の決め方について 

事務局では、チーム事情による棄権試合を少なくするためチームの相談を受けて大変

苦労しながら日程調整を行っている。 

地域・会社・組合等の行事が予め分かっている場合は、速やかに事務局長へ連絡して

もらいたい。その場合は試合日程を今まで通り調整する。 

その他、広報された試合日程の遂行にご協力をお願いする。 

 

５． 連盟創立 40周年行事に関して 

来年で連盟創立 40周年を迎えるが、新年会相当の規模で実施する方向で検討したい。 

 

６． その他（企画広報連絡・審判部連絡等） 

■企画広報 

熱中症の応急処置について、東京消防庁のサイトから参考掲載している。 

是非ご参照頂きたい。 

■審判部 

 ・壮年大会は 40 歳以上の参加ルールとなっているので徹底をお願いする。また、

選手登録と棄権対応で審判部に一部不適切な対応があったことをお詫びする。 

 ・チームユニフォームを持ってない方は、他メンバーのものを借用し統一したユニ 

フォームを着用することをお願いする。 

   

最後に、議長の挨拶により閉会となった。 

 

以上 

 


